



Ηράκλειο, 22 Μαΐου 2024

Αρ. Πρωτ.10601

Δελτίο Τύπου

Επίσκεψη Αποστολής από την πόλη Ningbo της Κίνας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης

Τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 το Πανεπιστήμιο Κρήτης στο Ηράκλειο υποδέχθηκε αποστολή από την πόλη Ningbo της Κίνας, συνοδευόμενη από εκπροσώπους του Δήμου Ηρακλείου, με στόχο την ενδυνάμωση των σχέσεων της πόλης Ningbo και του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, **Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης** παρουσίασε το Πανεπιστήμιο Κρήτης και αναφέρθηκε στις συνεργασίες του Ιδρύματος με την Κίνα. Αντίστοιχα η **κα Xu Yanan**, Αντιπρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής του Δημοτικού Λαϊκού Κογκρέσου της Ningbo και επικεφαλής της αποστολής, εξέφρασε την ικανοποίησή για τη θερμή υποδοχή και φιλοξενία από το Πανεπιστήμιο Κρήτης και υπογράμμισε ότι «η σημερινή επίσκεψη θέτει τις βάσεις για συνεργασία και φιλία μεταξύ της πόλης Ningbo και του Πανεπιστημίου Κρήτης, που θα μας οδηγήσει στο επόμενο βήματα». Ακολούθησε ανοιχτή συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με στόχο τη συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Πανεπιστημίου Ningbo, ειδικότερα για την προώθηση των σχέσεων μεταξύ των δύο ιδρυμάτων, τις ανταλλαγές ερευνητών, διδασκτόρων και φοιτητών, καθώς και τη δημιουργία θερινών σχολείων.

Μέλη της Κινέζικης αποστολής ήταν Fu Jianlin, Cen Jianchong, Wang Anjing, Lin Huichuan, Li Shuying, Μάικλ Σιά, εκ μέρους του Δήμου Ηρακλείου συμμετείχε στη συνάντηση ο κ. Νικόλαος Κονταράκης, Εντεταλμένος Σύμβουλος για τη Διασύνδεση με τα Πανεπιστημιακά και Ερευνητικά Ιδρύματα και η κα Ειρήνη Ελένη Καρουζάκη, υπάλληλος του Τμήματος Τουρισμού του Δήμου Ηρακλείου

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης εκπροσώπησε ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης.

Η επίσκεψη αυτή αποτελεί σημαντικό βήμα για την ενίσχυση της διεθνούς συνεργασίας και την προώθηση της ακαδημαϊκής και ερευνητικής αριστείας μεταξύ των δύο ιδρυμάτων.

Από την Πρυτανεία του ΠΚ